

# Pasaje din MANA

31 martie

1 Tim. 1:18:

18 Porunca pe care ți-o dau, fiule Timotei, după prorociile făcute mai înainte despre tine, este ca prin ele să te lupți lupta cea bună

Efes. 6:12:

12 Căci noi n-avem de luptat împotriva cărnii și sângelui, ci împotriva căpeteniilor, împotriva domniilor, împotriva stăpânilor întunericului acestui veac, împotriva duhurilor

răutății care sunt în locurile cerești.

2 Tim. 2:5:

5 Și cine luptă la jocuri nu este încununat, dacă nu s-a luptat după rânduieli.

2 Tim. 4:7:

7 M-am luptat lupta cea bună, mi-am isprăvit alergarea, am păzit credința.

Filip. 3:12-14:

12 Nu că am și câștigat premiul sau că am și ajuns desăvârșit,

dar alerg înainte, căutând să-l apuc, întrucât și eu am fost apucat de Hristos Isus.

13 Fraților, eu nu cred că l-am apucat încă, dar fac un singur lucru: uitând ce este în urma mea și aruncându-mă spre ce este înainte,

14 alerg spre țintă, pentru premiul chemării cerești a lui Dumnezeu, în Hristos Isus.

1 Tim. 6:19:

19 așa ca să-și strângă pentru vremea viitoare drept comoară o bună temelie pentru ca să apuce

adevărate viață.

Mat. 7:21-23:

21 Nu oricine-Mi zice: 'Doamne, Doamne!' va intra în Împărăția cerurilor, ci cel ce face voia Tatălui Meu, care este în ceruri.

22 Mulți Îmi vor zice în ziua aceea: 'Doamne, Doamne! N-am prorocit noi în Numele Tău? N-am scos noi draci în Numele Tău? Și n-am făcut noi multe minuni în Numele Tău?'

23 Atunci, le voi spune curat: 'Niciodată nu v-am cunoscut; depărtați-vă de la Mine, voi toți

care lucrați fărădelege.’

Mat. 10:32-33:

32 De aceea, pe oricine Mă va mărturisi înaintea oamenilor, îl voi mărturisi și Eu înaintea Tatălui Meu, care este în ceruri;  
33 dar de oricine se va lepăda de Mine înaintea oamenilor, Mă voi lepăda și Eu înaintea Tatălui Meu, care este în ceruri.

Ioan 9:22-28:

22 Părinții lui au zis aceste lucruri, pentru că se temeau de iudei, căci iudeii hotărâseră

acum ca, dacă va mărturisi cineva că Isus este Hristosul, să fie dat afară din sinagogă.

23 De aceea au zis părinții lui:

„Este în vârstă, întrebați-l pe el.”

24 Fariseii au chemat a doua oară pe omul care fusese orb și i-au zis: „Dă slavă lui Dumnezeu: noi știm că omul acesta este un păcătos.”

25 El a răspuns: „Dacă este un păcătos, nu știu; eu una știu: că eram orb, și acum văd.”

26 Iarășii l-au întrebat: „Ce ți-a făcut? Cum ți-a deschis ochii?”

27 „Acum v-am spus”, le-a

răspuns el, „și n-ați ascultat.  
Pentru ce voiți să mai auziți încă  
o dată? Doar n-ați vrea să vă  
faceți și voi ucenicii Lui!”

28 Ei l-au ocărât și i-au zis: „Tu  
ești ucenicul Lui, noi suntem  
ucenicii lui Moise.

Rom. 2:7:

7 Și anume va da viața veșnică  
celor ce, prin stăruința în bine,  
caută slava, cinstea și nemurirea,

Rom. 10:9-10:

9 Dacă mărturisești deci cu gura  
ta pe Isus ca Domn și dacă crezi

În inima ta că Dumnezeu L-a  
înviat din morți, vei fi mântuit.  
10 Căci prin credința din inimă  
se capătă neprihănirea și prin  
mărturisirea cu gura se ajunge la  
mântuire,

1 Ioan 4:15:

15 Cine va mărturisi că Isus este  
Fiul lui Dumnezeu, Dumnezeu  
rămâne în el, și el, în Dumnezeu.